

## Crucial X10 Pro - SSD - verschlüsselt - 4 TB - extern (tragbar)

USB 3.2 Gen 2 (USB-C Steckverbinder) - 256-Bit-AES

Gruppe SSDs

Hersteller Crucial

Hersteller Art. Nr. CT4000X10PROSSD9

EAN/UPC 0649528938411



## Beschreibung

Verbessern Sie Ihre Erfahrungen bei der Videobearbeitung mit dem SSD Crucial X10 Pro: das tragbare Laufwerk, das in Ihre Hand passt. Beschleunigen Sie selbst die anspruchsvollsten Aufgaben ohne Bildverlust und bearbeiten, schneiden und rendern Sie direkt auf dem Laufwerk. Die Crucial X10 Pro ist der ideale Partner im Studio oder unterwegs und bietet Ihnen rohe Leistung, hervorragende Haltbarkeit und eine großzügige Kapazität.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Crucial X10 Pro - SSD - 4 TB - USB 3.2 Gen 2	- USB 3.2 Ger	Pro - SSD - 4 TB -		Produktbeschreibung
--	---------------	--------------------	--	---------------------

Typ Solid State Drive - extern (tragbar)

Kapazit?t 4 TB

Hardwareverschl?sselung Ja

Verschl?sselungsalgorithmus 256-Bit-AES

NAND-Flash-Speichertyp TLC (Triple-Level Cell)

Schnittstelle USB 3.2 Gen 2 - USB-C

Daten?bertragungsrate 20 Gbit/s (USB 3.2 Gen 2x2)

Merkmale Staubsicher, wasserfest, kompatibel mit PlayStation, Xbox-kompatibel, LED-Status-

Anzeige

Stromversorgung USB-Bus

Abmessungen (Breite x Tiefe x

H?he)

10 mm x 50 mm x 65 mm

Gewicht 42 g

## Ausführliche Details

	Allgemein
Ger?tetyp	Solid State Drive - extern (tragbar)
Kapazit?t	4 TB
Hardwareverschl?sselung	Ja
Verschl?sselungsalgorithmus	256-Bit-AES
NAND-Flash-Speichertyp	TLC (Triple-Level Cell)
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 2



Merkmale	Staubsicher, wasserfest, kompatibel mit PlayStation, Xbox-kompatibel, LED-Status-Anzeige
Breite	10 mm
Tiefe	50 mm
H?he	65 mm
Gewicht	42 g
	Leistung
?bertragungsrate Schnittstelle	20 Gbit/s (USB 3.2 Gen 2x2)
Interner Datendurchsatz	2100 MBps (lesen)/ 2000 MBps (Schreiben)
	Erweiterung und Konnektivit?t
Schnittstellen	1 x USB 3.2 Gen 2 - 24 pin USB-C
	Stromversorgung
Stromversorgung	USB-Bus
	Software & Systemanforderungen
Software inbegriffen	Adobe Creative Cloud alle Apps (1-Monats-Mitgliedschaft)
Erforderliches Betriebssystem	Apple MacOS X, Microsoft Windows, Android, Linux
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	1 x Kabel USB-C 3.2 Gen 2
Geh?usematerial	Eloxiertes Aluminium
Kennzeichnung	KCC, RCM, UL, WEEE, RoHS, BSMI, Plug and Play, IP55
	Abmessungen & Gewicht (Transport)
Transportbreite	96 mm
Transporttiefe	16 mm
Transporth?he	109 mm
Transportgewicht	76 g
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 5 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.